

## Posudek vedoucího diplomové práce

Jméno diplomanta	Bc. Michal Dvořáček
Téma práce	Místní Agenda 21 v České republice 20 let po „RIU“
Cíl práce	Cílem diplomové práce je analyzovat a vyhodnotit, jakým způsobem je místní Agenda 21 v České republice zavedena a jak k ní přistupují jednotlivé obce resp. města. Práce vychází z hypotézy, že s postupující dobou bude počet obcí a měst realizujících místní Agendu 21 stoupat.
Vedoucí diplomové práce	doc. Ing. arch. Vladimíra Šilhánková, Ph.D.

Kritéria hodnocení práce	úroveň						
	výbor-ná	výborná minus	velmi dobrá	velmi dobrá minus	dobrá	nedosta-tečná	nelze hodnotit
Stupeň splnění cíle práce		X					
Logika struktury práce	X						
Adekvátnost použitých metod		X					
Hloubka provedené analýzy		X					
Nároky na podkladové materiály	X						
Práce s českou literaturou včetně citací		X					
Práce se zahraniční literaturou včetně citací							X
Využitelnost námětů, návrhů a doporučení		X					
Formální úprava práce (text, grafy, tabulky)			X				
Stylistická úroveň			X				
Relevantnost příloh							X
Samostatnost při zpracování tématu		X					

Pozn.: Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte „x“.

### Hlavní pozitiva práce:

Hlavním pozitivem práce je komplexní přístup k analyzované problematice vč. zpracování poměrně rozsáhlého souboru dat, kdy diplomant prokázal vlastní kritický pohled na danou problematiku.

### Hlavní negativa práce:

Za negativum práce lze považovat skutečnost, že práce přes značný rozsah analyzovaných dat nepřinesla nové poznatky v oblasti teoretických přístupů k problematice Místních agend 21. Tato skutečnost ale je pravděpodobně způsobena skutečností, že tento koncept je přežilý, a to jak prakticky (což DP dokládá, tak i teoreticky).

### Otázky k obhajobě (1-2):

Setkal jste se při zpracování DP s municipalitami, které opustili koncept MA21 aniž by přitom rezignovali na směřování k udržitelnému rozvoji? Co podle Vás bylo motivem takového jednání těchto municipalit?

**Práce JE<sup>1</sup> - ~~NENÍ~~<sup>2</sup> doporučena k obhajobě.**

**Navržený klasifikační stupeň<sup>2</sup>:**

**VÝBORNĚ MÍNUS**

V Pardubicích dne 8. srpna 2013

Podpis vedoucího DP:



<sup>1</sup> Nehodící se prosím škrtněte.

<sup>2</sup> Do rámečku prosím vypište slovní hodnocení z této škály: výborně, výborně minus, velmi dobře, velmi dobře minus, dobře, nevyhověl/a